

商業常識問答比賽 冠軍

本校六位中五同學 (5A陳杞而、吳嘉盈、梁天賜、張雪盈、李蜀穎、劉宇) 組成兩隊參賽隊伍，於2015年3月28日參加樂聚IVE @ 葵涌展未來商業常識問答比賽，其中一隊的參賽同學 (5A張雪盈、李蜀穎、劉宇) 擊敗其他三間學校的參賽隊伍，勇奪冠軍。

團隊精神誠可貴 吳嘉盈 6A

起初很難想像我們有贏的機會，可是結果我們就真的戲劇性的把這比賽贏回來了。我們十分感謝徐老師和馮老師花時間幫助我們進行賽前練習。

我們團隊的合作精神是值得自豪的。我們總共有六個人，分成兩組，平日卻不是很熟，在賽前我們溝通和準備的時間也不足，可是到了台上，我們團結起來了！可能真的是四面楚歌吧。到最後我們兩組都進了總決賽，卻沒有那種你爭我奪的行為，反而是由一組全心全意幫助另一組去奪冠軍。其實事前我們沒有溝通過這種安排。老師說過我們不要在乎輸贏，只要著重學習和獲得經驗就好，也叫我們不要有太大壓力，可能就是因為我們沒有心理負擔，結果反而把冠軍幸運的贏回來了。贏了的那一組同學獲得三千元書券，想不到他們竟然把那三千元書券拿出來給兩組共六個人平分了，由此可見我們的團結精神不止在於比賽的時候，連比賽的美好成果 - 獎品，我們也能一齊分享，這真的很不容易也讓我很感動。



馮炳基老師為參賽同學打氣



第51屆學校舞蹈節 (青年組) 乙級獎 第28屆葵青區舞蹈比賽 (青少年組) 銀獎

本校舞蹈組在本年初參兩項公開舞蹈比賽，分別榮獲乙級獎和銀獎。在舞蹈「苗嶺」中，12位舞蹈組成員化身為一群苗族少女，穿著苗族服飾，在光風美麗誘人的苗嶺歡歌起舞。結果，本校舞蹈組成員的精彩演出摘取了第51屆學校舞蹈節在比賽中獲(青年組)乙級獎，也在康樂及文化事務署舉辦的第28屆葵青區舞蹈比賽贏得(青少年組)銀獎。

棋藝組

Rummikub比賽 本校學生成績輝煌

第九屆Rummikub世界大賽	2014-15	亞軍	勞正年 (3B)
香港區選拔賽			
2014	冠軍	楊心兒 (2A)	
2015	冠軍	楊心兒 (3A)	
2015	季軍	文芷晴 (3B)	
2015	優異	勞正年 (3B)	
2015	團體金獎	李惠利中學	

【Rummikub聯校比賽】2014及2015年 冠軍 (個人) 楊心兒 (3A)

在今年七月的時候，和其他同學一起去參加培聖中學Rummikub聯校比賽，這次已經是我第二次參賽了。去年我首次參加這個比賽，並贏得冠軍。當時我視比賽是一種經驗，出去見識一下其他人的實力，贏和輸也不著意，所以就放膽去嘗試。我覺得那天我贏了只是運氣好。

今年我再次參賽，再次獲取冠軍，更和我的隊員一起奪得團體冠軍。這讓我明白只要放膽和認真去嘗試，沒有可能都可以變成有可能。我很感謝學校鼓勵我們參加這些比賽，讓我們鍛煉智力，享受勝利的快樂，還可以認識其他學校的同學。我希望下次也可以參加類似的比賽。



全港大富翁比賽 本校學生戰績彪炳

2012-2013年	林紹斌	亞軍
2013-2014年	江錦興	季軍
2014-2015年	勞正年	晉身決賽

早前，我參加了全港大富翁比賽2014，初賽時我抱著輕鬆的心情參與，但是不知為何有股力量推動我過五關斬六將直入決賽，分數遠遠超出自己預計之內，其他人參賽者都投來奇異的目光，為何一個小朋友能進入決賽？在決賽時我被人家夾攻，最後我輸了。其他選手都是比我年長的參賽者，所以我感到雖敗猶榮。（勞正年 3B）



同學們喜獲Rummikub聯校比賽團體金獎

Design by www.kennsign.com.hk Tel: 28667418



循道衛理聯合教會李惠利中學 THE METHODIST LEE WAI LEE COLLEGE

地址：新界葵涌葵業街2-4號 網址：<http://www.lwlc.edu.hk>
電話：2427 9121 電郵：info@lwlc.edu.hk
傳真：2424 5157

學校通訊

校監訓勉

校監 張國明先生



校監 張國明先生

李惠利中學是循道衛理聯合教會在香港所辦的八間中學之一。本年八月卅一日，本校根據香港政府教育條例正式成立了法團校董會。這一個校董會體制上的改變，是要符合教育條例在校董會組織、管理及責任上的要求，然而，校董會仍繼續以辦學團體的辦學宗旨及理念營運及管理學校，在教育結合宣教的基礎上，貫徹全人教育。事實上，校董會已在數年前作出了過渡安排，以符合法團校董會之要求，所以，我們的學生不會因為校董會有上述的改變，而受到絲毫的影響，家長因此可以釋懷，而老師們也能繼續在本校得到教育領域上發展的空間。

每年教育局都編派學生到本校就讀。我們的學生就像一堆剛開採的礦石，正等待着工匠的琢磨，其中有寶石，也有普通的石頭，外表上未必能看出來，但任誰都不能看輕他們，因為就算是最普通的石頭，也能當上建築物不可或缺的材料。我們的學生的成績算不上出色，過往每年只有少數學生能直接升上本地、內地及台灣的大學，這是不爭的事實，但我們必須明白，人的教育是多元的，也是終生的，短短的六年中學階段只是終生學習的小部份。作為學校，我們就是要為學生提供合適的學習環境，給予他們適當的指導，培養學生學習的興趣，發掘他們的潛能，以致他們能從課堂裏吸收知識，也透過課外活動學到技能及做人的道理，為未來的人生做好準備。我們看重每一位來到李惠利的學生，縱使如何頑劣，我們都不會輕言放棄。在這

裏，我要衷心感謝每一位忠於教育理想的老師，你們對學生無私的付出，愛心的包容和禱告，都是大家所目睹的，也是每位學生能夠感受的。



黃松祺同學從張校監手中接過獎狀



張校監在畢業禮頒發獎狀

今學年是我出任李惠利中學校監的第一年。在過去的六年，我也有參與校董會的工作，對學校的認識，雖算不上是陌生，但要肩負校監的職分，對我而言，總是有壓力的，但我知道我身邊有校董、校長和老師的支持，最重要的，還有我所信的上帝與我同行，這就是祝福。期盼着與各位攜手，在未來一年，搞好校務，使學生能夠得着最大的進步。



校長的話

張欽龍校長



最近有機會參與教育局「2015香港教育界國慶訪北京、承德暨專業交流團」，和其他成員參觀承德及北京兩處的景點，在人民大會堂獲國家領導人接見及訓勉，國慶日於天安門廣場觀禮台觀看升國旗儀式，在北京大學聽教授分析一帶一路的國策。凡此種種，令我感受良多。

北京大學內講話

在承德的日子，我們參觀了避暑山莊及有小布達拉宮之稱的普陀宗乘寺廟。避暑山莊一處著名的地方是康熙皇帝御筆的牌匾“避暑山莊”，當中的“避”字多了一畫，遂引來眾說紛紛，有人說是康熙飲醉酒所致，也有人說是他刻意寫成羊字，因他生肖屬羊，但當時群臣卻沒有一個敢異議的。這故事讓我想到，敢主動發問正是學習的原動力，不去發問就是入了寶山也可能空手而回了，所以我鼓勵同學多點發問，對事情有求真的精神。乾隆皇帝在小布達拉宮接見西藏精神領袖班禪六世，為慎重起見，他在事前苦學藏文，希望能與班禪以藏文溝通，加強他的歸屬感。位高權重、日理萬機的皇帝可以為了目標，努力學習，那麼同學們理應效法，在年青的黃金學習階段，充實自己，掌握多元的知識，幫助日後的發展。

在北京大學聽教授分析一帶一路對中國及港澳發展的機遇及挑戰，讓我們能從宏觀的角度看中國的發展，也了解最近發展的國際事件，國家如何推展外交及經濟發展。此外，在人民大會堂面見國家領導人及觀看升國旗的活動中，我們也充份體會到：做好預備工作，多重檢測，準時到達，說話到題的重要。我認為同學在這些方面也需要好好學習。

今年本校兩個重點關注事項，第一項是培養自學精神，優化互動學習；第二項是養成自律自愛，強化班級學習。中國著名社會學家費孝通說：「各美其美，美人之美，美美與共，天下大同。」盼望同學各盡所長，互相鼓勵及支持，養成自律的習慣，認真求學，令學習生活充實而有意義。



「福建、廈門文化交流之旅」，校長與學生合照



張校長與商業常識問答比賽冠軍
隊伍合照



人民大會堂外



在天安門廣場等待升國旗禮

「學生成長計劃」和「班級經營」

曹錦威副校長

為推行學校關注事項，今年的學生事務發展重點為「學生成長計劃」及「班級經營」。

學生成長計劃—夢啟航

「學生成長計劃—夢起航」的課程是由中一起層遞式引導學生了解和愛惜自己，從思想和態度起轉化、設計自己人生、實踐自我。同時透過課程配套及延伸活動，裝備校方、教師、家長於青少年培育的技巧與相互合作。

由外間專業團隊、學校老師及班主任帶領下，中一級學生於八月中進行三天全日訓練，在九月則完成了三天課後的工作坊，內容包括：



中一夢啟航-生命培育計劃



班級經營

今年學校關注重點之一是「強化班級經營」，目的是建立學生對自己班和學校的歸屬感，提升學生與老師之間的交流和同學之間的互助風氣，推動關愛文化，使學生確立積極態度及正面人生價值觀，實踐身心健康發展。

今年中一、三級的學生上課時間表內增加了一節班主任課節，主題包括：

互相認識

建立班規

建立班會

訂立目標

如何落實所定立目標

訂立時間表及
考試時間表

如何應付考試

建立個人檔案

生活分享

共同籌劃旅行及
聖誕聯歡活動



夢啟航活動-壁畫創作



建立互信活動



班級經營會議

奮鬥是我們的歸家

吳翠華副校長

轉眼間，在李惠利中學已渡過了二十載的歲月，從副訓導主任至學務主任，今年有幸成為學務副校長，負責安排校內一切教與學相關的事務。抱著教育理想走進校園的我，對學生的學習當然有一定的期望。

無可否認，中學階段是人生最快樂的日子，同學們純真的交往、真摯的友情，一起參與活動的喜悅和成就，一切都是難忘的青春歲月。但中學階段也是人生的轉捩點，高中生涯已不可能完全無憂無慮，公開試成績是人生的捷徑之一，高中的同學們，你們準備好了嗎？與其貪圖今天一時的享樂，自欺欺人，耗費未來的人生兜兜轉轉，倒不如建立明確的人生目標，與一班志同道合的同學，一起努力學業，為人生拼搏。雖然，一分耕耘未必一分收穫，但總不會空手而回！曾經為自己努力過的人生，才是真正的人生！同學們，一起為人生奮鬥吧！謹以下面的四句話，與同學們互勉：

「青春是瓶裡的鮮花，學問是天上的雲霞，苦楚是人生的代價，奮鬥是我們的歸家。」



吳翠華副校長於廈門與同學合照

啟用「電子通告」

資訊科技教育組



為了進一步創造有利於家校溝通以至協作的條件，便利家長們關注子女在校的情況，曹錦威副校長聯同資訊科技教育組同工，早於上學年開始「電子通告」的籌備工作，在這個學年，本校正式啟用「電子通告」。



資訊科技教育組-李富國老師(右)、
黃家銘老師

七月中旬的一新生註冊日，我們首先幫助新生家長們安裝電子通告手機程式。在九月初，再指導中二至中六的學生如何為家長安裝程式，並於校網頁內提供安裝及使用方法。個別家長有困難的，本組同工則逐一協助。結果，由手機程式傳送學校資訊至家長們的方法得以順利啟用，全校有超過九成的家長踴躍使用電子通告系統。開學以來，我們喜見家長及同學們對學校事務的關注度及出席活動的人數都大大提升，同時也大量減省印刷通告的紙張，為保護環境出一分力。

資訊科技組會繼續致力探索及審視各類新興科技，朝著加強家校溝通協作、強化教與學效能、及理順各種行政工作等目標邁步。

學校用水 - 優於世衛標準

為確保學校師生飲用水安全，學校委託ASL Technichem (HK) Pty Ltd於九月二十四日到校檢測學校用水金屬含量，結果如下：

	Cadmium 鎘	Chromium 鉻	Lead 鉛	Nickel 鎳
學校用熱水煲	少於0.2 µg/L	少於1 µg/L	少於1 µg/L	2 µg/L
學生飲水機	少於0.2 µg/L	少於1 µg/L	少於1 µg/L	少於1 µg/L
小食部煮食水	少於0.2 µg/L	少於1 µg/L	少於1 µg/L	6 µg/L
家政室煮食水	少於0.2 µg/L	少於1 µg/L	少於1 µg/L	少於1 µg/L
世衛標準	少於3 µg/L	少於50 µg/L	少於10 µg/L	少於70 µg/L

根據上列檢測結果，學校水質優於世衛標準，全體師生可放心飲用。

F. 2 English Day Camp

During the post-exam period, all F. 2 students joined the English Day Camp in the hall. We played English games and participated in interactive activities. The highlight of the camp was the fashion show. We were arranged in groups to participate in this creative event.

All of us were happy during the fashion show. We all had a great time designing outfits and doing the catwalk. We not only learned to design clothes or communicate in English but also made new friends. Even though not everyone won the competition, we were all glad that we were part of the show. It was an interesting experience. We will love to join it again.

Cheung Chun Him,
Christopher (3A)



為非華語學生提供平板電腦教學

中文科



學生都覺得學習生動有趣

自2014至15年度起，本校獲教育局80萬元，支援非華語學生學習，藉以幫助同學提升語文學習能力。

就此筆款項，學校除聘請教師、教學助理及舉辦適應課程外，更購買第一批為數40部之平板電腦作為日常教學之用。中文科陳彥青老師表示，平板電腦不但可讓南亞裔學生上網搜集資料，更可透過電腦軟件學習漢字筆劃書寫，而利用攝錄功能，一般小組討論亦可即時錄影，讓老師評分，同學亦可作自評以改善表達技巧。3C班羅莉雲同學(SIMRANDEEP KAUR)指出，I PAD 學習令學習變得生動有趣，同學無論溝通或表達意見亦比從前踴躍。

通識教育科—韶關文化交流之旅

通識教育科於四月二至四日為中二、三級的學生，舉辦了「韶關交流團」。我們參觀了許多不同的景點，包括被納入世界文化遺產的丹霞山及被流水侵蝕而形成不同形狀岩石的陽元山，另外亦遊歷當地臥龍崗原始森林景區、地質博物館及天生橋等。透過是次的活動，可讓同學瞭解韶關的地理、文化、歷史及建築特色，亦認識到旅遊發展對當地居民生活的影響及帶來的改變。



陽元石下留倩影



錦石寺門外大合照



參觀臥龍崗地質博物館



丹霞山地質公園

更生先鋒計劃 訓導組

訓導組抱著「人人可教」的信念和對品格教育的堅持，確立了學生訓育工作的長遠理念和目的。訓導組與不同院校和社會服務機構緊密合作，向青少年灌輸正確的價值觀，令同學能自尊自重、自律自強、奮進，繼而培養良好品格，成為一位好學生及日後有責任感及奉公守法的公民。

除了「多元智能躍進計劃」之外，「更生先鋒計劃」也是訓導組在學生意格培育計劃中重點項目。

「更生先鋒計劃」通過一系列教育及參觀活動，向青少年宣揚防止犯罪、吸食的禍害和更生的信息。

這個計劃的內容包括教育講座、面晤在囚人士計劃、綠島計劃、參觀香港懲教博物館和「人生交叉點」青少年座談會。以下是其中一個活動的簡介：



教育局訓輔組學校發展主任、懲教署職員與本校老師及3D班學生合照。

綠島計劃

本校師生於2015年3月27日（星期五）前往喜靈洲勵新戒毒所探訪，參觀毒品展覽館和環保設施。此活動向同學們宣揚禁毒信息及保護環境的重要。此外，同學們亦會與戒毒所的青少年所員會面，真切了解吸食的禍害。



本校師生參觀喜靈洲環保花園

同學們小心翼翼捧起烏龜

同學們雀躍地餵飼黑草羊

和諧大使朋輩調解計劃

輔導組

為了鞏固及強化校園和諧氣氛，學校參與了由教育局舉辦為期兩年之「和諧大使朋輩調解計劃」。是次計劃共招收了12名中三同學，期望透過一連串的調解訓練，培養同學成為「學生輔導員」，照顧低年級同學，促進同學間的友誼，實踐同學間守望相助，彼此愛護的精神。

經過一年多的訓練，同學們大都掌握了一定的調解技巧，對擔任「學生輔導員」更添信心。在未來一年，他們將發揮所學，為同學們服務。

和諧大使

離開熟悉的小學，踏進陌生的中學校園，對中一同學可說是充滿挑戰。一群中三及中四的同學適時化身成為「和諧大使」，協助中一同學積極投入美好的校園生活。

和諧大使不但利用午膳時間到中一課室與同學進行活動，更以「同一天空下」為主題，帶領中一同學參與義工活動，探訪了智障人士家舍--青衣長康之家，服務社區。

和諧大使會繼續努力，組織更多、更有意義的活動給同學參與，讓同學擁有精彩而豐富的校園生活！



用心聆聽有關調解的技巧



與中一同學裝飾環保袋



與長者齊齊跳毛巾操



中一同學協助長者扭汽球



本校師生參觀喜靈洲環保花園

公民教育組

「生命躍動・與青年有約在葵青」交流坊

在2015年6月30日應葵青民政事務處邀請，本校舉行了「生命躍動・與青年有約在葵青」交流坊，是次交流坊亦同時轉播至區內部份中學。當日的嘉賓是前任明報的總編輯劉進圖先生，主題是「走過死蔭幽谷 再攀人生高峰」，參與者包括本校及聖公會林護中學學生。同學們從劉進圖先生的分享中得到正面的啟迪，為自己建立目標，以勇氣和毅力去迎接人生各項挑戰。

劉進圖先生的真情分享



本校及友校學生參與交流坊

廉署互動劇場

公民教育組在一月份透過廉政公署，邀請香港話劇團到學校舉行廉署互動劇場，當天的劇目是「橫眉冷對飛甲白」。這個風趣幽默的話劇令中四學生樂在其中，既知道貪污的禍害和舉報貪污的方法，而且增加他們對《防止賄賂條例》的認識。



學生參與演出

學生投入欣賞話劇

清遠農村體驗及大陂中學交流之旅

公民教育組在四月份舉辦「清遠農村體驗及大陂中學交流之旅」，今次是繼2010年及2012年後，本校師生第三次探訪大陂中校。兩校學生透過文化、藝術及體育交流活動互相學習。本校學生也藉著探訪大陂中校及學生的家庭，瞭解中國現時農村青少年的生活情況，從而進行個人反思：學懂遇到困難時，抱著積極的態度堅毅地面對。



兩校學生一起午膳及交流



齊來擲苗插秧



齊為兩校球員打氣



兩校師生大合照

參加學生感想 林浩星3A

大陂中學的大門口很堂皇，近門口報告板上張貼了很多國家頒發的獎狀。校園的設施較簡陋，例如：乒乓球桌用的只是鐵網，籃球框上是沒有網的，可是大陂中的學生很知足，他們很有秩序，獨立能力很強。我們去聽課的時候，大熱天時，自己，也沒有好好珍惜舒適的學習環境。

在探訪農戶時，農戶主把剛從樹上摘的枇杷和不久前挖的番薯招待我們，真是別有一番風味。我們在學校裏跟當地學生們一起去飯堂吃飯，我觀察到一個兩校學生都有的陋習，就是很浪費食物，我們真要好好改正。到文藝表演的時段，大陂中學不單學生多才多藝，教人讚嘆，其中一位大陂中學老師，她真有十八般武藝啊！這是我非常難忘的一次旅程，我學習到獨立，尊重，珍惜自己所擁有的東西，反省自己的不足，好好改正自己的缺點。

小組生涯規劃及工作體驗

升學及就業輔導組於三月至七月，利用課後、週末及暑假期間，進行小組生涯規劃及工作體驗。同學參與一系列的活動，包括工作坊、工作體驗，以協助同學認識自我，提升面試技巧；同時也認識工作世界，工作應有的儀容、態度和價值觀。同學們還透過體驗咖啡師工作，將工作坊所學應用出來，以準備面對未來工作的挑戰。



看！像不像一個咖啡師

中五級職業探索分享會及模擬職場面試

為了讓中五級同學了解不同行業，認識入行要求、面試時須注意的事項，升學及就業輔導組舉辦了職業探索分享會。中五級同學分組後，便跟不同行業從業員（樹藝師、攝影師、護士、設計師、土木工程師、會計師、機倉服務員、保險從業員、軟件工程從業員、維修主任、美容師等）溝通，認識其工作性質及該行業的發展。此外，同學亦參加模擬面試，學習面試的準備和嘗試面試的實況。



職業探索計劃

中四生涯規劃活動

中四級同學於三月參加生涯規劃活動，從而認識自己的長處、發掘自己的興趣、參加職業性格取向測試，盤點裝備清單。



同學回顧過去，盤點自己的裝備清單

職業性格取向測試分析

考察機場管理局於禁區停機坪拍照

同學於 昂坪360行業講座後踴躍發問

參加 海洋公園工作實錄

第十五屆家長教師會成員

何倩萍主席	凌雅雲副主席
盧佩玲女士	黃佩儀女士
歐陽愛珍女士	方秋蘭女士
黃查先女士	葉慶航女士
林綺文女士	周利容女士
吳明華女士	胡桂珊女士
蔡蘊瑩老師	葉玉嫻老師
蔡婷婷老師	



午膳供應商廠房-家長親自考察
午膳試食大會-家長、教師和學生齊參與



午膳供應商廠房-家長裝備十足，深入了解。

午膳供應品質測試會議



第十五屆家長教師會之活動計劃

舉辦時間 家長教師會活動

十月	手提包製作班
十一月	家長師生接力賽（陸運會）
一月	與訓導主任交流
三月	老婆餅製作班
四月	家長捐血日
五月	親子旅行
全年	牙齒護理講座



與警長共話



手挽袋製作，看啊！製成品多美！



包粽子 - 校長都來參與支持

暑假獨木舟班 課外活動組

本校初

中同學在剛過去的暑假中，在張偉倫老師的帶領下參與由康樂及文化事務署資助及教育局協辦的獨木舟課程，經過三日的課程，有八名十四歲以上的同學考取初級證書，六位十三歲同學考取海豹證書。三天課程雖然頗辛苦，但同學都無一缺席或遲到，而且學會互相幫助，挑戰自我，克服困難，同學們的自信心都得以提升。



個人搬運艇隻



艇排



認識艇隻



敬拜隊帶領同學唱詩歌

齊禱告



齊跳敬拜舞

為迎接中一新同學的來臨，並協助他們對於新環境的身心靈適應，宗教組每年九月都舉行中一信仰生活營。本年度營會已於9月25及26日順利舉行，我們得到亞斯理社會服務處及亞斯理堂青少年牧區全力的支援，加上校內各中一班主任及啟發奇兵的參與，工作人員總人數達65人，令中一同學得到不同層面的關顧。

我們透過營會分組遊戲，提升學生之間互相信任、互相關愛的氣氛，並建立學生正面文化。透過班會創作班徽，建構班級經營，加強學生對學校及班級之歸屬感。透過信仰晚會，詩歌、舞蹈敬拜，讓學生認識基督教信仰。

同學們在各環節都投入參與，分組遊戲時氣氛激烈，信仰晚會時認真專注。經歷過這個營會，有23位中一同學表示願意接受基督教信仰，成為基督徒；有26位同學雖未即時表示願意接受，但有興趣繼續參與宗教組活動，更多認識信仰。營會的完結也是他們信仰的起步，接著的啟發課程希望讓參加者對信仰有更多的認識。

本校校友 足球場上為港爭光 學校狹小的籃球場孕育出七位香港代表隊球員

本校校友會於早前首次舉辦校友盃足球比賽，讓已畢業之校友重返校園球場，重拾昔日於小息或放學後直奔往球場踢足球的日子。本校沒有足球場，但足球隊負責人簡偉民老師屈指一數，原來在這狹小的籃球場，多年來卻孕育出七位香港足球代表隊成員，除諸榮祖及黃景瑩仍就讀本校外，其餘五位都已先後畢業，成為校友。

黃耀富於1996年畢業，現為香港五人足球代表隊成員，並效力本地超級聯賽元朗足球會。近年曾協助母校訓練足球校隊，將香港五人隊戰術及技術引入李惠利足球隊，帶領本校校隊獲得多個比賽獎項。

黃耀富曾入選奧運代表隊，曾效力愉園、星島、港會、東方、公民等球會，2007年香港高級銀牌賽東方勇奪冠軍，2011年公民奪得香港高級銀牌賽冠軍，他都是隊中功臣。

黃俊霖於2008年畢業，初中時已經帶領校隊奪得校際足球比賽冠軍，與及多項校際比賽的獎項。畢業後繼續熱衷於足球運動，最終成為香港五人足球代表隊成員，經常代表香港出國比賽。現已考獲足球教練証書，以教授足球為職業，同時參與香港足球總會乙組足球聯賽。

劉學銘畢業於2013年，在中學期間已有十分卓越的足球成績，除多次帶領校隊獲得獎項外，也曾入選香港學界代表隊出國比賽，更先後被選拔代表香港到英國伯明翰及西班牙接受足球訓練。

劉學銘入讀香港浸會大學，在大專足球比賽繼續發光發熱，同時效力夢想駿其足球會參與香港超級聯賽。

張俊軒、黃松祺 - 剛於2015年中六畢業的張俊軒及黃松祺，在學時曾帶領校隊多次獲得葵青區校際足球比賽冠軍及多項不同的足球賽事獎項，亦曾多次以香港代表隊身份到不同的地區或國家參與足球比賽。今年，他們經過三個階段的訓練及選拔，最終兩人雙雙入選香港學界代表隊22個名單之中，最後一次以中學生身份代表香港到內蒙出席第43屆亞洲中學生足球錦標賽。雖然香港隊未能獲得獎項，但本校兩位校友在比賽中表現出色。攻守兼備的黃松祺協助港隊先後迫和中國一隊及二隊，亦在對印度取得入球獲勝。而張俊軒為隊中入球功臣，成為香港隊在整個賽事中入球最多的球員，其中對斯里蘭卡射入兩球以2:2打成平手，對印度更連中三元勝5:1。祝願兩位畢業校友未來繼續在足球場上為港爭光，發揮李惠利中學「各盡所長」的校訓。



左起：張俊軒 諸榮祖 黃俊霖 黃耀富 簡偉文老師
劉學銘 黃松祺 黃景瑩



2015香港學界代表隊比賽前合照



張俊軒(左)黃松祺(右)

2015北京、西安航天科技發展考察團 羅嘉俊 (6A)

這次航天科技考察之旅增廣了我的見聞，也令我對中國有很深的感受。行程中最令我印象深刻的有三件事。在第二天，我們要前往天安門廣場觀賞升旗儀式。黎明時份，我們到達天安門廣場，那裡早已聚集了一大群人，有老有少。當升旗儀式正式開始時，在場的人士在肅穆中帶著興奮。我抬起頭仰望國旗升起之際，不禁感動起來，我被身邊的同胞的愛國情操深深打動了，他們不但一大早就已經在等候，父母們還帶來小孩，希望將這份愛國的情懷傳給他們的孩子。

後來我們到達國家天文台。在這裡我認識到中國有關月亮的神話傳說，例如嫦娥奔月。我透過三維技術，觀看探測儀器所拍攝的畫面，令我知道月球的表面是怎樣的，不禁讚嘆不已。在天文台裡，我能夠近距離觀察古今的天文儀器，原來在二千多年前早已發明望遠鏡以及測量時間的儀器，這些儀器的結構複雜，雖不能與現今的科技媲美，但是以古代的技術與科技的水平，竟能做出如此精巧之物，實是叫人驚訝與敬佩。

最後，我們到達長城。從八號烽火台開始出發，沿路陡峭，簡直令人叫苦連天。置身於長城內，城外景色份外壯麗。但是叫人惋惜的是牆身被人刻了很多字句，而且到達十三號烽火台後，便只能看到經歷歲月洗禮的破舊長城了。



參觀「中國工程院」



6A羅嘉俊同學參與「2015北京、
西安航天科技發展考察團」

音樂科喜訊

我校三位同學參加由Music Friendly 主辦的「香港演藝音樂節2015」。經過一輪初賽，她們於5月18日假香港文化中心進行決賽，並獲得聲樂獎項。

聲樂獨唱 一等獎 6A 練芷晴

今個比賽是我在中學生涯中最後一次的歌唱比賽。一直只係希望有份參與，得到一等獎是額外的賞賜。感謝鄭敏姿老師對我的指導和幫助。希望各位喜歡唱歌的同學都能鼓起勇氣參加比賽，不需太過期望能獲獎，因每次比賽所學到的、經歷到的就是最大的收穫。

聲樂獨唱 二等獎 3A 鄭進謙

高興的是我獲得二等獎，亦有幸於一個這麼大型的地方表演。感謝鄭老師鼓勵我們參加比賽及給我們的訓練，為我們中學生涯增添色彩！

聲樂獨唱 三等獎 6B 李錦沂

每次的歌唱比賽，我都會全力去練習，我珍惜比賽給我的學習機會、給我磨練站在台上的勇氣。感激音樂科的鄭敏姿老師對我們的悉心栽培！



臺獲獎項-左三起練芷晴、鄭進謙、
李錦沂



鄭敏姿老師和三位愛徒

香港超級馬拉松100公里暨活力葵青杯接力賽 葵青區隊制接力邀請賽 殿軍

由葵青民政事務處及香港馬拉松超級協會舉辦之馬拉松隊制接力賽，已於本年9月26日在葵涌運動場舉行。本校獲民政事務處邀請，派出六人接力隊參加，每人比賽時間為半小時，平均每人跑6-7公里。最後本校獲得葵青區邀請賽殿軍。對於首次參加馬拉松接力賽便獲得獎項，隊員均感到非常高興。六位得獎同學包括：

5A 林浩然 6B 梁浩楠、吳思宏、游振華、
6C 梁永任、盧沛霖



衛振豪和參賽同學合照



殿軍獎項